Tarjeta informativa
Estimada Diputada Diaz.

Le envio una muestra del comportamiento del registro preliminar de 24
actualizaciones del PREP, que detecto nuestro compafiero Martin Arredondo,
en donde se muestra un fendmeno estadistico casi imposible de que se de
naturalmente.

Muestra de datos obtenidos de la pagina del IFE, en forma cronolégica de los
resultados para Presidente de la Republica

Cada renglén representa un tiempo diferente, segun llegaban los resultados al
azar a contabilizar.

FaN PRI FRD
71403 36114 f3450
100943 439510 g2440
135479 B30 113386
188173 89857 153461

F16454 145129 2559891
403636 168109 332784
493047 230058 410150
G10602 201454 507350
730054 337444 B12562
gE2109 395565 725761
H99.57 454003 Ba2250
11454224 531613 HEk534
1305246 BO7R74 1128247
1465751 BE7h53 1278085
1641228 770924 1437285
158213585 gE07SZ 1603707
2384412 1144626 2150614
2575250 12400185 2327529
2779857 1335350 2516223
2977401 1440274 2705226
3184086 15458048 2904598
35959360 1764102 3307448
40413597 1992530 3724683
4265077 2109266 3940725
5163139 2575439 47959743
S37RRYT 2652530 5010538
B253351 3173031 5067 BEY

Analizando el comportamiento de los datos, observe ciertos porcentajes que
variaban muy poco, y trate de ver la relacion entre los resultados. Para eso
obtuve la correlacion de Pearson en el programa SPSS (Paquete de
Estadistica para las Ciencias Sociales), obteniendo los siguientes resultados



Correlaciones

PAN PRI PRD
PAN Correlacion de Pearson 1 1.000*4 1.000*]
Sig. (bilateral) . .000 .000
N 27 27 27
PRI Correlacién de Pearson 1.000*4 1 1.000*
Sig. (bilateral) .000 . .000
N 27 27 27
PRD  Correlacion de Pearson 1.000*4 1.000*4 1
Sig. (bilateral) .000 .000 .
N 27 27 27

**. La correlacion es significativa al nivel 0,01 (bilateral).

Analizando los datos anteriores, concluimos que existe una correlacion lineal
perfecta entre las distintas variables, que significa que dichos resultados estan
descritos por una ecuacion lineal, lo que en las investigaciones de ciencias
sociales es casi imposible su ocurrencia, y mas en este tipo de evento, ya que
los resultados fueron llegando al azar, y no es posible que mantuvieran esa
linea recta de comportamiento que a continuacién grafico. En una ecuacion
lineal, es posible predecir el valor de una variable conociendo el valor de otra.
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Es casi imposible que todos los resultados durante este periodo de muestra,
hayan seguido una relacion lineal, cuando se trata netamente de un evento
aleatorio, esto me hace suponer que utilizaron una ecuacion de regresion lineal
multiple involucrando todos los demas resultados de los otros partidos para
determinar los resultados de esta eleccion, los parametros de inicio para esta
ecuacion los deben de haber tomado muy similares pero siempre con ventaja
para el PAN de la ultima encuesta o bien en la aplicacién de una formula
predeterminada.



Segun vayan avanzando los resultados los parametros de la ecuacion se
cambian al gusto del interesado, en forma muy rapida y facil.

Desgraciadamente nada mas registe las 24 aplicaciones de datos. Si alguien
dentro del equipo de AMLO registro todos los conteos en la nhoche y
madrugada, tendremos una excelente prueba del fraude cibernético.

Eduardo Trejo.
Redes ciudadanas de Guanajuato



